



劉嘉玲買藝術品非投資，純粹個人喜歡。

周汶錡偕老公到場。

李徐子淇美艷依然。

嘉玲買名貴皇冠 不敢告知偉仔

嘉玲爆買名貴皇冠 不敢告知偉仔 少溝通

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）「千億新抱」李徐子淇、劉嘉玲、梁詠琪、謝婷婷、周汶錡、周麗淇等，昨晚到灣仔君悅酒店出席卡地亞晚宴。嘉玲自爆已買下1906年出品的名貴皇冠，但拒透露價錢，更坦言未敢告訴老公梁朝偉。婷婷就自爆跟哥哥謝霆鋒平日很少溝通，一年也只是短訊十次左右。

劉嘉玲買藝術品非投資，純粹個人喜歡。周汶錡偕老公到場。嘉玲爆買名貴皇冠，不敢告知偉仔。少溝通。嘉玲自覺keep得好。李徐子淇身穿白色晚裝現身，問到今個母親節如何慶祝？她表示以往習慣都是跟媽咪、奶奶及子女一家人食飯慶祝，今年母親節特別有感受，因之前去探訪，發現全球有很多小朋友有童婚問題，即是18歲以下就要結婚生仔，覺得這些小朋友很慘，因他們沒有做兒童及學習的權利，希望之後多做慈善方面可幫助他們。她又透露下星期帶子女去東埔探訪，希望多帶他們出外擴闊視野，好讓他們知道自己有多幸福。問到小朋友送什麼母親節禮物給她？她表示都是親手畫張卡及整餅乾，老公亦不會揀這些日子送珠寶，都是講求開心，她覺得最重要是一家人開心。說到她的二生女日，她表示都是切蛋糕，很普通的慶祝，有人陪她玩就開心，不用太花巧。說到她現時都關心童婚的問題，問到她會否也不想子女太早結婚？她說：「我又唔介

李徐子淇

身穿白色晚裝現身，問到今個母親節如何慶祝？她表示以往習慣都是跟媽咪、奶奶及子女一家人食飯慶祝，今年母親節特別有感受，因之前去探訪，發現全球有很多小朋友有童婚問題，即是18歲以下就要結婚生仔，覺得這些小朋友很慘，因他們沒有做兒童及學習的權利，希望之後多做慈善方面可幫助他們。她又透露下星期帶子女去東埔探訪，希望多帶他們出外擴闊視野，好讓他們知道自己有多幸福。問到小朋友送什麼母親節禮物給她？她表示都是親手畫張卡及整餅乾，老公亦不會揀這些日子送珠寶，都是講求開心，她覺得最重要是一家人開心。說到她的二生女日，她表示都是切蛋糕，很普通的慶祝，有人陪她玩就開心，不用太花巧。說到她現時都關心童婚的問題，問到她會否也不想子女太早結婚？她說：「我又唔介

嘉玲自覺keep得好

身穿黑色長裙的嘉玲，提到她在IG上載自己戴皇冠的相片，她興奮地說：「我好鍾意，已經買咗，幾錢就唔好講，因為個皇冠好難得，係1906年出品。」嘉玲表示平日都會留意自己喜歡的珠寶及藝術品，覺得適合就買來擁有，但並非為了用來投資，純粹個人喜歡，有時買幅畫放在家中都很開心，不是為升值賺錢。問到老公梁朝偉是否也有相同嗜好？嘉玲稱不是：「佢啲嗜好同我完全唔同，佢覺得女人戴珠寶觀就覺得，而我係佢最靚嘅珠寶，（個皇冠偉仔買錢？）唔係，我哋獨立嘅，同埋我現在都未夠膽同佢講囉。」說到曾合作的余文樂親證已榮升父親，嘉玲稱下次見面時會恭喜他。另外，說到她上載跟三哥三嫂（苗僑偉夫婦）的合照，她指當晚是跟一班TVB老朋友及舊同事食飯聚舊，當晚大家都很开心，傾返當年在TVB快樂及辛勞的日子，最開心是見到修哥（胡楓）仍很健康，還自己駕駛。說到網民大讚三哥keep得好，嘉玲亦認

同，並笑稱自己也不弱keep得很好，呂良偉亦keep得好，而她其實都向這班前輩方向努力，希望健康自在，慢慢變老，做自己喜歡做的事，豐富自己的人生。

哥哥送樓未必肯收

婷婷當晚身穿西裝外套貼身裙，內裡穿上bra top配襯約5百萬首飾，性感又高貴，說到其兄謝霆鋒送給四哥謝賢8,500萬買豪宅再轉回自己名下，慳到的552萬印花稅，跟她身上的行頭價錢接近；婷婷笑道：「係咩？咁好呀！」說到她可叫哥哥送層樓給她？她表示都好，但要大家開聲，因兩兄妹平日很少溝通，連哥哥是否在港也不知，一年微信十次左右，連哥哥下廚的手勢都未試過，問到是否不習慣兩兄妹如此少聯絡？她就否認：「因為我哋兩個都好獨立，平時好少過問哥哥嘅事，（哥哥送層樓會好開心？）如果真係送我都會諗要唔要，都有一個特別原因，就算我結婚呢份禮都太重喇，所以都未必會要。」她又笑指平時跟哥哥傳訊息，都是已讀不回的人，是很cool的人。

梁詠琪

11 藝人成長故事結集成書

劉美娟欣賞栢芝逆境自強

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉美娟昨日出席《擁有失去》新書發佈會，老公張崇德、歐陽震華（Bobby）及蔡瀚億（BabyJohn）亦有現身撐場，新書結集了11位藝人的成長故事，除了Bobby及BabyJohn外，還有張栢芝、毛舜筠、徐小鳳及黎耀祥等。劉美娟表示構思這本書已很久，之前有幾年做電台節目深情訪問了多位藝人朋友，發覺他們背後的故事都可以拍成電影，現將他們的成長故事結集成書，她指Booby的童年是萬千寵愛但孤獨，認為他的成功可以鼓勵年輕人。

至於BabyJohn雖然跟她沒有合作過，但他跟老公學唱歌十多年，雖然他很細個已可拍戲，但他堅持完成學業才拍戲。美娟又提到好友張栢芝，指對方是逆境自強的單親媽媽，為陪兩個兒子成長，當年放棄事業，隻身帶同兩個兒子去新加坡，搵屋搵學校都是親力親為，是女超人。她又爆栢芝以前連八達通及交費用都唔識，由沒司機、沒工人、沒保鏢，再重新學習所有事，覺得她很叻。

栢芝童年險被賣掉

書中栢芝指自己並不是一個完美母親，有時候亦會發脾氣，但大仔Lucas愈大愈懂事，見她從內地工作回港很累，就主動為她按摩，又謂照顧媽媽是做孩子的責任。栢芝又指沒有跟孩子面前說太多父母分開的事，認為行動比說話重要，將來兒子有機會了解父母為何分開，他們就會有自己的體會。



張崇德、歐陽震華及蔡瀚億現身撐場劉美娟。

栢芝又提及有個不愉快的童年，但她不希望將不開心傳給兩個仔。栢芝在書中指父母在她九歲時離婚，當時其他兄弟姊妹都喊，只得她贊成，因為覺得父母每天吵架也不會快樂，就算分開仍是自己的父母，也會愛子女。跟媽咪感情要好的栢芝又透露，媽咪懷了她時因經常與父親吵架，想過把她打掉，以及她兩歲時，栢芝媽有一對不育夫妻朋友，希望帶栢芝到美國生活，雖然當時家庭環境不好，但媽咪最終也不捨賣掉女兒。



港騷大晒廣東話 HYDE 退場似港姐

香港文匯報訊 日本搖滾勁旅L'Arc~en~Ciel主音HYDE再度來港，前晚假九展匯星舉行「HYDE ACOUSTIC CONCERT TOUR 2018 黑彌撒 ASIA」演唱會，全場爆滿。他全晚熱唱了18首歌，除個人作品《White Song》、《Secret Letters》等外，也有唱出L'Arc~en~Ciel的名曲如《XXX》、《winter fall》等，他還搞笑地問大家認不認識L'Arc~en~Ciel，而當唱到《My Heart Draws A Dream》時，他更指揮全場大合唱，歌迷選舉手幅和應。他也有翻唱他人的作品，如坂本龍一的《Forbidden Colours》、小室哲哉為globe寫下的《Departures》，還有日前才說不會翻唱、寫給中島美嘉的新歌《KISS OF DEATH》。HYDE除了以歌會友外，還大騷廣東話，如「掛住我嗎？」、「歡迎嚟到黑彌撒」、「鍾唔鍾意呀？」、「你哋好靚！」等，雖然他不時「食螺絲」，又用日文呻廣東話難講，但他仍堅持講完，博得全場掌聲，也有歌迷高呼「加油」為他打氣。尾聲時，他用廣東話直言：「所有亞洲人都係朋友。」而唱出最後一曲《星空》前，他還拿出手機與歌迷自拍。最後，他大送飛吻感謝歌迷支持，並承諾下次再見，還披上歌迷簽了名的大橫額退場，只是他走錯方向，如香港小姐般要繞場折返，場面搞笑。



HYDE接過歌迷送的大橫額並披上身。網上圖片



林夏薇為陳山聰推遲造人大計

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林夏薇、陳家樂、陳山聰、姜大衛、江欣燕等人昨日到室內對戰中心宣傳劇集《逆緣》，甚少為劇集宣傳的陳家樂，被薇薇取笑成為大紅人後沒時間，家樂就反擊對方，指薇薇停工生BB有一億元獎賞，希望讓他摸摸肚子沾旺氣。林夏薇表示未完手頭上工作，所以仍未開始造人計劃，她說：「仲要做宣傳和幫山聰客串一場戲，最快都要6月底才休息放假，都希望可以長途旅行，其實就沒向生仔方向諗，都是順其自然和隨緣，唔想好似有個任務要去完成。」早前因要到台灣工作的家樂，苦笑此次行程雖然像公司請他去旅行，可惜他全程病嘔大作，表示自己腸胃差，每逢出埠都有問題出現，都要花時間去調理身體。笑指家樂人氣急升，現在連惠英紅也要叫他做「樂爺」，他說：「因為劇

集入面我是爺爺吧，小紅姐是我恩人，無佢就沒有我，之前未開竅都是她教識我做戲。」

江欣燕否認替前夫還債

陳山聰也感激薇薇推遲生仔計劃去客串他主演的新劇《金宵大廈》，說：「因為我好想她來客串，可以延續她在《十二傳說》的角色過來，我和監製幾經唇舌才感動到她，她也真的是義無反顧幫我，仲話拍埋先去生仔。」提到好友吳家樂在新疆拍外景時，網上發文埋怨被人當作透明，山聰說：「我有回應叫他加油，等他返來再了解發生什麼事，我們經常一起跑步，未見過他會這樣，相信每個人都有情感抒發，應該沒事的。」另外，有報指江欣燕離婚後仍替前夫還債，對方也已另結新歡，欣欣否認並表示已沒跟前夫聯絡，否則也不會離婚。

小方自覺藝人比運動員辛苦

香港文匯報訊（記者 李慶全）方力申昨日出席「星星伴轉型」學長計劃啟動禮，跟大家分享從退後運動員轉型到其他職業的過程。小方表示到來出席支持以外，其實都很希望自薦成為「學長」，卻不會只選女學員才去教。他又指工作了這麼多年，感覺做藝人這行最辛苦，像從前做運動員，在運動場上是可以獲得很多自尊心，然而藝人的一舉一動亦受到注目：「無論我

走音、NG或者發台瘟都一定有人知道，這難免會有挫敗感的！」小方直言當藝人最初的兩、三年壓力最大，去適應娛樂圈的生態差不多花超過7、8年時間，才學懂每日如何面對不同的人，所以最初拍戲，可能要接近靚青才開始入戲，現已經可以得手到拿來，開工幾日已投入到角色。另小方在社交網站上載童年照片，網友大讚他可愛，小方開懷地說：「好驚喜大



方力申

基仔瘦逾十磅準備開唱

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古巨基（基仔）於紅館舉行的五場演唱會昨晚正式開鑼，開鑼前基仔聯同經理人霍汶希、主辦商林建名及工作人員等，在紅館後台進行切燒豬拜神儀式，切完豬後基仔為求意頭亦拿了一片燒豬皮來吃。雖然昨日落雨，但仍吸引一班歌迷冒雨到場支持，基仔亦有跟歌迷揮手打招呼。戴上黑超及黑色cap帽的基仔，左邊髮鬢露出一撮湖水藍色頭髮，明顯清減不少，他透露因戒吃澱粉質及做運動，瘦了超過十磅，這樣着舞台衫會好較好睇，而前一晚他練排到凌晨三時，五時上床睡覺，但因為練排時間緊迫，所以都緊張，睡覺都會「扎醒」。

主辦商林建名及工作人員等，在紅館後台進行切燒豬拜神儀式，切完豬後基仔為求意頭亦拿了一片燒豬皮來吃。雖然昨日落雨，但仍吸引一班歌迷冒雨到場支持，基仔亦有跟歌迷揮手打招呼。戴上黑超及黑色cap帽的基仔，左邊髮鬢露出一撮湖水藍色頭髮，明顯清減不少，他透露因戒吃澱粉質及做運動，瘦了超過十磅，這樣着舞台衫會好較好睇，而前一晚他練排到凌晨三時，五時上床睡覺，但因為練排時間緊迫，所以都緊張，睡覺都會「扎醒」。



基仔聯同經理人、主辦商、工作人員進行拜神儀式。